

喵,真的太“杯具”了



好渴

还真是“杯具”啊,想喝口水有这么难吗?喵!

(作者将获30元话费)



蚊子献“爱心”

可恶的蚊子,咬了我一口,居然留下了一颗“爱心”……(作者将获30元话费)



物超所值

低档的消费,高档的享受!这才叫真正的服务到位!

(作者将获30元话费)



良心多少钱

良心多少钱一斤?今天在集市上终于看到了——17元/斤。

(作者将获30元话费)



大家说

»最高音

要环保,要空气质量,要交通快捷,应该控制小汽车的数量,为什么每次一谈环保交通,就拿助力车开刀?

——南京准备淘汰燃油助力车和摩托车,网友“ybaixing”对此感到很不理解。

点评:助力车其实挺“低碳”的。

»最强音

取消预售制度,起码可以达到以下几个目的:开发商宣传上的水分和忽悠可以少一点;开发商的投机行为可以少一点;小开发商的低质量房可以少一点;买房者上当受骗的几率可以少一点……

——广西南宁准备取消商品房预售制度,网友“城楼观山景”希望南京也能这样做。

点评:南京暂时不会实施。

开通水上巴士我想可能也有其他原因,内秦淮河基本上是沿着城西干道走的,而城西干道的施工可以说已经定下来了,开通水上巴士或许就有减轻城西交通压力的考虑。

——南京将开通水上巴士,网友“面朝黄土”经过仔细琢磨后得出这个结论。

点评:分析得有道理。

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

互动方式

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com (留下你的手机号码)

历代帝王错过的温泉——扬州瘦西湖天沐温泉

皇帝错过的温泉,稀奇!

当年,乾隆皇帝六到扬州,对美丽的瘦西湖情有独钟,却想不到就在瘦西湖边上的地底下有着无比丰富的地热资源,以至于错过了在瘦西湖边泡温泉的豪华享受。数百年后的今天,扬州天沐温泉度假村把当年皇帝错过的温泉呈现在了每个人面前。

天沐温泉不仅富含数十种优质微量元素和矿物质,其中对身体健康特别有好处的偏硅酸和铝含量更是达到国家矿泉水国家标准。更令人心动的是,100多个露天温泉池全部在亭台和花木间“若隐若现”,最小的私密池只适合2个人泡,尤其在有竹门封闭的“私密包池”,更不会受到外人的打扰。

新年,一家人一起在热腾腾的温泉里体验一把“温泉合家欢”,还可以泡在温泉池中欣赏国家5A景区瘦西湖的美景,既温暖又开心。大年初一正逢情人节,在“私密包池”,情侣们就可以点上蜡烛,把玫瑰花瓣洒在温泉池中,体验香波浪漫热腾腾的别样浪漫。

夜晚,还可以边泡温泉边观赏五彩斑斓映得五颜六色的瀑布和喷泉,点缀在周围绿树上的点点繁星更像是深天的星星,仿佛人间仙境。

掬花楼淮扬早茶,馋人!

一千多年来,扬州人过着“早上皮包水”——喝淮扬早茶的幸福生活。在天沐温泉度假村,有华东地区超大的自助餐厅掬花楼,



扬州瘦西湖天沐温泉

扬州瘦西湖天沐温泉、观古运河、逛东关老街休闲一日游

报名热线:

- 025-8470 0066
- 025-8358 9952
- 025-6666 1714
- 025-8345 3056
- 025-8336 6277
- 025-8440 9599

不仅汇集了全世界350多种美味,更有正宗的淮扬早茶和中国八大菜系之首的淮扬菜让你大饱口福。

早晨走进掬花楼,在“淮扬美食专供区”就能品尝到富春茶社的三丁包、煮干丝等特色茶点,要知道这有一百多年历史的富春茶社的茶点制作技艺可是国家级非物质文化遗产。

遗产,再泡上一杯香茗,茶香伴着点心醇,这就“皮包水”给你的就是心满意足的感觉。过年当然不能少了汤圆,千万不要错过当年乾隆皇帝都“爱不释口”的扬州汤圆。午餐和晚餐更有丰富的淮扬特色菜,清炖蟹粉狮子头、三套鸭、水晶肴肉……清鲜而略带甜味最对上海人的胃口了。

扬州师傅捏脚,惬意!

新年伊始,别忘了给自己的健康加点油。“扬州三把刀”闻名全国,其中的“足刀”就是专门用于保健足部的。在度假村,你还能在和国际老牌的BLU SPA品牌合作的“真·SPA”中一边享受中西结合的专业按摩一边享受正宗的扬州传统足艺。传统和现代的完美融合肯定能让你“从头爽到脚”。

这里更有享受国家特殊津贴的健康专家黄耕培教授免费为健康把脉。这个新年,带上亲人去天沐温泉度假村,给老人做做心血管检测,给孩子查查骨龄,为自己测测身体成分,不仅能获得专家给出的专业保健方案,还能知道哪种温泉最适合自己,然后“对症下药”,不仅泡得舒服,更能泡出健康。

“园景房”睡觉,享受!

在扬州瘦西湖天沐温泉度假村,睡觉也是一种享受,因为所有的房间都是正宗的“园景房”,从窗户望出去,湖光山色尽收眼底。如果你的是以春、夏、秋、冬命名的温泉套房,还能享受独门独院,在花园式的小院子里有小温泉池可以边泡温泉边赏月!这个新春佳节,无论是合家团圆还是浪漫情侣,都能在这“园景房”里过上“神仙生活”。

在度假村泡好吃好睡好,千万别错过近在咫尺的瘦西湖美景,在这仿佛天然国画的风景中,无论是在湖边园林中漫步还是在亭台楼阁里喝茶,都能令人大饱眼福心旷神怡!